

TRIBUNA MLADI

Sprejem novih članov ZSMS

Mladinci KS Koseze in predstavniki OO ZSMS KS Podutik in Dravlje so 25. maja skupaj z mladimi iz osnovne šole heroj Veljko Vlahović svečano proslavili rojstni dan maršala Tita in praznik dan mladosti.

Ob tej priložnosti so v vrste ZSMS sprejeli 50 novih članov. Pri tem so bili presenečeni nad bogatim kulturnim programom, ki so ga pripravili učenci osnovne šole za to slovesnost.

Novosprejetim članom ZSMS so podelili knjižice, značke in nageljne. Nato je šola pogostila novosprejete mladince.

Po pogostitvi so odšli v podjetje AGRO-STROJ, ki je novosprejetim pripravilo ogled podjetja. Pri tem so člani podjetja spregovorili o delu v njihovem kolektivu in o samoupravnih odnosih v njem.

Mladi so se posebno zanimali za družabne in športne aktivnosti v njihovi organizaciji. Predstavnika KS Koseze in SZDL sta spregovorila o delu v krajevni skupnosti in v sami organizaciji SZDL.

SPREJEM V OO ZSMS



(1a) Na osnovni šoli F. Marn Vodice so v okviru praznovanja dneva mladosti priredili svečan sprejem pionirjev v OO ZSMS. Svečanosti so se udeležili mentorji OO ZSMS Vodice in Bukovica-Utik ter učitelji šole. Ob uvodnih besedah predsednika OO ZSMS na šoli in obeh predstavnikov s terena so podelili knjižice in značke 44 novim mladincem in mladinkam. Po svečanem sprejemu, ki so jim ga pripravili starejši vrstniki, je bila zakuska in ples. Iz razgovora in žarečih obrazov je bilo videti, da jim bo ta dan ostal še dolgo v spominu.

MLADI ŠPORTNIKI IZ ŠIŠKE V BEOGRADU



25. maja je skupina 50 mladih športnikov iz naše občine, v kateri so bili najboljši učenci športniki vseh osnovnih in srednjih šol ter skupina 20. državnih reprezentantov — mladincev iz TVD Partizan Sp. Šiška, SSK Ilirija, DKK Olimpija, KKK Rašica, SK Olimpija, obiskala Beograd in si ogledala telesnokulturni nastop na stadionu JNA ob proslavi rojstnega dne tovariša Tita.

Izlet je organizirala Zveza telesnokulturnih organizacij, skupino pa je vodil predsednik ZTKO ing. Janez Sušter.

Vsi udeleženci so bili večinoma prvič v Beogradu.

Mladina je bila izredno navdušena nad prireditvijo na stadionu JNA in lepotami našega glavnega mesta.

ZTKO bo glede na izredno zadovoljstvo vseh udeležencev tudi v prihodnje organizirala v sodelovanju z OK ZSMS Ljubljana-Šiška ogled prireditve kot tradicionalno za najboljše pionirje in mladince športnike naše občine.

Še eno darilo Titu ob rojstnem dnevu

Matematiki so se pomerili

V maju, mesecu mladosti, mladi sodelujejo v različnih tekmovanjih in dajejo lastno delo kot prilogo k skupnemu darilu za rojstni dan prvemu sinu naše domovine. Tokrat je šlo za občinsko tekmovanje mladih matematikov.

V soboto, 20. maja je bila OŠ Ivan Novak-Očka gostiteljica tega tekmovanja, ki se ga je udeležilo 13 šol s skupno 172 tekmovalci (57 iz 6. razreda, 50 iz 7. razredov in 65 iz 8. razreda). Učitelji matematike s teh šol so svojo prosto soboto namenili za popravo tekmovalnih nalog. Z nasveti je pomagala tudi predstavnica Zavoda SRS za šolstvo, OE Ljubljana, svetovalka za matematiko, tovarišica Šoperjeva.

Šišenski mladi matematiki so si priborili 67 srebrnih Vegovih priznanj. Najboljših 11 med njimi je dobilo še knjižne nagrade, ki so jih zagotovile osnovne šole. To so bili v šestem razredu: Androjna Maja (OŠ Ivan Novak-Očka), Grah Robert (OŠ Štane Kosec) in Berce Igor (OŠ Franc Bukovec); v sedmem razredu: Podlogar Tomi (OŠ Valentin Vodnik), Brecljnik Majca (OŠ Valentin Vodnik), Gogala Barbara (OŠ Rihard Jakopič) in Rusolnik Nada (OŠ Franc Marn); v osmem razredu pa: Grgič Milan (OŠ Zvonka Runka), Klemen Maja (OŠ Ivan Novak-Očka), Maček Janja (OŠ Alojz Kebe), Urek Samo (OŠ Zvonko Runko).

Zmagovalec v skupini sedmih razredov, Podlogar Tomi (OŠ Valentin Vodnik), bo s svojo nalogo kandidiral za udeležbo na zveznem tekmovanju, ki bo to leto v Sloveniji. Učenci osmega razreda — 11 mladih šiškarjev — so se morali pomeriti z osmošolci iz

vse Slovenije na republiškem tekmovanju za zlato Vegovo priznanje.

Učitelji matematike so na sestanku občinskega aktiva tudi menili, da bi lahko tudi OZD prispevale svoj delež pri organizaciji teh tekmovanj. Najboljši mladi matematiki bodo verjetno kasneje s svojim delom v delovnih organizacijah prispevali k njihovu razvoju. Zato bi bilo spodbudno, če bi OZD sodelovali kot pokrovitelji in zagotovile nagrade za najboljše.

Karmela Mihalič-Klemen

Nov uspeh draveljskih lutkarjev

Petelin se sestavi

(db) Draveljsko lutkovno gledališče »Jože Pengov« je aprila letos prvič uprizorilo novo lutkovno igro Daneta Zajca »Petelin se sestavi«. Zgodbo o petelinu, ki bi zjutraj skoraj zamudil svojo službo bujenja sonca, ker je prepozno vstal, pa se mora še ves sestaviti, so z lutkami, za katere je naredil osnutke Milan Bizovičar, oživel igralci Vera Perova, Srečo Špič in Zdenko Majaron. Režiserki Heleni Zajčevi sta priskočila na pomoč še komponist Urban Koder in strokovnjakinja za luč Chris Johnsonova.

Predstava je nedvomno uspela in predstavlja za lutkovno gledališče »Jože Pengov«, pa tudi za vse slovensko lutkarstvo, pomemben dogodek. Zajčevce novo besedilo se odlikuje po bogastvu besedne igre in fantaziji, ki smo ju pri tem pesniku in dramatikumu vajeni že iz »Kralja Matjaža in Alenčiček«.

Pripoved je malce nenavadna, pa nadvse izvirna. Petelin se sestavlja. Lovi dele svojega telesa, ki se zelo uporno in samosvoje obnašajo in se nikakor nočejo »sestaviti« na pravem mestu.

Igralci in režiserka so se spretno vživeli v dogajanje in poudarili vse ključne točke besedila. Seveda, brez lutk ni lutkovne predstave. In lutke so tu res pravo razkošje barv in oblik, hkrati pa ima vsaka svoj izraz, ki opozarja na lastnosti živali, katero predstavlja. Vzdušje predstave dopolnjuje še glasbena kulisa, ki je nepogrešljiv del vsake lutkovne predstave.

Vrtec v Smledniku

Septembra nared?

V Krajevni skupnosti Smlednik je dvainšestdeset odstotkov mater zaposlenih, nimajo pa urejenega organiziranega varstva za svoje malčke. Zato se je pred približno sedmimi leti pojavila ideja o gradnji otroškega vrta. Predlog je podprla krajevna skupnost in vse družbenopolitične organizacije v Smledniku.

Ker ni bilo možnosti, da bi bil zgrajen nov vrtec iz samoprispevka, so se krajanje odločili za preureditvi bivšega kegljišča in gostinskega objekta v Valburgi, ki so ga zgradili krajanje s prostovoljnim delom pred približno dvajsetimi leti. Ustanovljen je bil gradbeni odbor pri krajevni skupnosti, ki je vložil prošnjo izvršnemu svetu naše občine za spremembo namembnosti objekta. Denarna sredstva v višini 2,6 milijona dinarjev je zagotovila SIS za otroško varstvo. Torej se ni zataknilo pri denarju, temveč pri dolgotrajnem postopku za pridobitev lokacijske dokumentacije in gradbenega dovoljenja.

Najprej so krajanje s prostovoljnim delom podrli kegljišče in končno je podjetje Gradbincez iz Kamnika aprila letos začelo z gradnjo. Po predvidevanjih bo vrtec zgrajen avgusta, odprt pa septembra. V njem bo prostora za šestdeset otrok, doslej pa jih je prijavljenih že dvainšestdeset. Po tem lahko sklepamo, kako zelo je bil ta objekt, ki bo dislociran oddelek VVZ Medvode, potreben.

V prostorih vrta bo tudi mala šola, saj bo nov objekt za to vrsto bolj primeren kot šola.

Lojz Tršan